

微通报

洱海直升机坠落
2人死亡，2人仍在搜救@人民日报
(《人民日报》法人微博)

据云南大理州“5·10”事件应急救援领导小组消息:初步核实,坠入洱海直升机内共4名机组人员。经全力搜救,5月10日11时40分、15时15分许,先后搜救出2名机组人员,经抢救无效死亡。另外2名机组人员正在搜救中。

5月10日,云南大理湾桥镇湾桥村大沙坝山森林火灾清守火场、增湿作业中,一架直升飞机在取水过程中意外坠入洱海。9日,大沙坝山发生森林火情,经全力扑救,明火于10日6时40分全部扑灭,救援过程中有M-171直升机3架次进行吊桶灭火洒水。



微关注

“猪坚强”生命倒计时

@建川博物馆聚落
(建川博物馆聚落官方微博)

10日,兽医说“猪坚强”已进入了生命的晚期。自2008年,它从地震废墟中来到博物馆,每天,都有不计其数的游客前来看望它。

其实,大家关注的并非只是一只猪,而是关于那段共同记忆的缅怀深思。

它是一个奇迹,生命的奇迹。

它是一个符号,坚强的符号。

它没有在36天暗无天日的废墟中弃生,而是坚强活过14年,实现了一只猪的天赋之年。



微定格

俄罗斯女兵被踩掉靴子坚持走完阅兵

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

当地时间5月9日,俄罗斯全国多个城市举办纪念卫国战争胜利76周年阅兵活动。在特维尔举行的阅兵仪式上,一名军校女生的靴子鞋带不慎被后方女生踩到,在靴子被甩掉的情况下,这名女生只穿着袜子,坚持完成了仪式。



微发布

驾照电子化试点,2022年全国推广

@央视
(央视新闻客户端)

公安部10日宣布,自2021年6月1日起,在天津、成都、苏州3个城市试点机动车驾驶证电子化。电子驾驶证式样全国统一,通过全国交管12123APP发放,动态显示驾驶证准驾车型变化、交通违法记分等状态。公安部将在下半年再选择部分地方扩大试点,并于2022年在全国全面推广。



微视野

美国宣布进入国家紧急状态

@羊城晚报
(羊城晚报官方微博)

当地时间5月9日,美国宣布进入国家紧急状态,原因是当地最大燃油管道运营商遭网络攻击下线。美国最大的成品油管道运营商 Colonial Pipeline 在当地时间周五(5月7日)因受到勒索软件攻击,被迫关闭其美国东部沿海各州供油的关键燃油网络。



假疫苗接种卡在美国悄然蔓延

@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

随着疫苗接种率不断提高,美国多个州都陆续放松了疫情防控措施。但近一两个月以来,越来越多造假的疫苗接种卡开始出现,并且还广受欢迎。明明没有接种疫苗,却伪造证明称自己已经完成接种,这对美国疫情防控形成了新的挑战。据美媒报道,从3月以来,网络上就陆续有各种伪造新冠疫苗接种卡的广告,售价从几美元到几十美元不等,购买者希望靠伪造的接种卡摆脱疫情防控措施的约束。



微资讯

华谊兄弟被强制执行3亿

@新浪娱乐
(新浪娱乐官方微博)

据天眼查,华谊兄弟(天津)投资有限公司因未按时履行法律义务,新增一条被执行人信息,执行标的304464544元,被执行人包括华谊兄弟(天津)投资有限公司、王忠磊(王中磊)、王忠军(王中军)。此前,王忠军曾被限制高消费。



微点名

作业帮猿辅导分别被处250万顶格罚款

@新浪科技
(新浪科技官方微博)

针对校外教培机构乱象,监管部门对作业帮和猿辅导相关行为进行检查。经查,作业帮和猿辅导均存在虚假商业宣传、虚假价格诱骗交易等行为,被分别处以警告和250万元顶格罚款的行政处罚。

